

ВЕЧЕРНИЙ ТАЛЛИНН

г. Таллин

25 ДЕК 1982

156

ПРЕМЬЕРА НА СЦЕНЕ ГАТ «ЭСТОНИЯ»



В театре «Эстония» завершена работа над постановкой балета «Сильфида». Музыку к этому романтическому балету создал в середине XIX века датский композитор Герман Лёвеншельд, а первую постановку осуществил в Париже в Гранд-Опера из-

вестный французский хореограф Огюст Бурнонвиль.

В театре «Эстония» балет идет в той же редакции, что семь лет назад увидел свет рампы в Ленинградском академическом театре оперы и балета имени С. М. Кирова. Спектакль поставил главный балетмейстер театра им. С. М. Кирова Олег Виноградов (ассистент хореографа — Елена Виноградова), сценография и костюмы Игоря Иванова.

В заглавной партии — Инге Аарро, Элита Эркина, Татьяна Воронина, Сайма Краниг и Кайе Кырб. Мужскую партию подготовили Юрий Екимов, Андрей Устинов, Владимир Кузмин и Михаил Нечаев.

Премьера состоится сегодня, 25 декабря.